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Referat fra regionsbestyrelsesmøde mandag d. 4. september 

2023 kl. 09:30 – 14:30. 
 

Mødested: Odense Universitets Hospital, OUH, Kløvervænget 12 C (indgang 115) 
 
 
Deltagere: Michael Futtrup (xx), Sanne Jensen (SLB, Kolding), Johnny Jensen (OUH, 
Odense), Maria Gyldenkrone (3F, Odense), Jeanette Petersen (SLB, Vejle) og Lars 
Jensen (regionsformand). 
 
 
Afbud: Mirko Zelic (SLB, Vejle) 
 
 
Punkt 1. Valg af ordstyrer: Lars 
  
 
Punkt 2.  Valg af referent: Lars  
 
 
Punkt 3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 
 
 
Punkt 4. Opfølgning på referat fra d. 15. maj 2023: Referatet blev gennemgået. Der 
følges op på flere af punkterne i dagsordenen.  
 
 
Punkt 5. Medlemsarrangementer 2023:  
 
Læg dyrene i seng i Givskud lørdag den 30. september. Vi besluttede på sidste møde et 
deltageratal på maks. 100. Pris 100 kr. pr. person over 12 år, under gratis. Radiograf 
Rådet giver dermed et tilskud på 250 kr. pr. voksen billet og 175 kr. pr. barn. Det høje 
tilskud begrundet i at bestyrelsen vurdere det er vigtigt at så mange som muligt af 
medlemmerne kan møde hinanden på uformel vis. Det har være en overvældende succes, 
da der ca. 130 tilmeldte. Formand og næstformand har besluttet at sætte maks. tallet op til 
150 for at få alle med. Langt de fleste har ønsket at modtage billetterne, så de kan besøge 
parken inden rundvisningen. TR bliver involveret i at dele biletterne ud. Der vil være en 
øl/vand efter rundvisningen hvor deltagerne kan få en ”radiograf” snak eller snak med 
kollegaer. Dem der deltager fra bestyrelsen skal være klar og stå til rådighed for 
spørgsmål og kommentarer fra medlemmerne.  
 

Punkt 6. Økonomi: Økonomi til orientering. Seneste opgørelse var vedhæftet 
dagsordenen. Økonomien ser fornuftigt ud. Der kommer en stor udgift til Givskud 
arrangementet, men det vurderes det sammen med resten af årets aktiviteter kan holdes 
inden for budgettet. Muligvis bliver der behov for at holde lidt igen sidst på året. 
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Punkt 7. HB dagsorden 6. september 2023: Dagsordene var sendt ud inden mødet. Vi 
gennemgik HB dagsordenen, og Johnny og Lars tager kommentarerne med til HB mødet. 

 

Punkt 8. Mødekalender 2023: 

13. oktober 

28. oktober (Kongres)  

8. december (sammen med TR). Tyrstrup kro 

Der kan endnu ikke udarbejdes en møde kalender for 2024 for regionsbestyrelsen, da HB 
mødekalenderen ikke er klar endnu. På HB mødet den 26/9, skulle der efter hvad der er 
blevet aftalt, gerne kunne vedtages en mødekalender for HB møderne i 2024. Lars 
udarbejder herefter et forslag til mødekalender 2024 for regionsbestyrelsen son sendes ud 
til kommentering. 

 

Punkt 9. Orientering fra formand: Intet yderligere at refererer. 
 
 
Punkt 10. Eventuelt: Intet 
 

 
Punkt 11. Nyt på Facebook/Hjemmeside: Det er på et tidligere møde besluttet, at vi skal 
vælge ud hvad der er af nyt, der er kommet frem på mødet, og som kan interesserer en 
bred gruppe af medlemmer, som så skal lægges ud på Facebook.  
Hvad skal der orienteres om fra dagens møde? 
Der lægges det op at Givskud arrangementet løber snart af stablen med 137 tilmeldte og 
at biletter er på vej ud til deltagerne gennem deres TR. Ligeledes skrives der om at der vil 
være en øl vand efter rundturen hvor der vil være mulighed for en ”radiograf snak” med 
kollegaer eller repræsentanter fra bestyrelsen.  
Når vi nærmer os valget til formand og næstformand for Radiograf Rådet reklameres der 
for det på regionens Facebook side. 
 
  
Næste møde:    
 
13. oktober. 


